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У роботі на основі сучасних наукових розробок актуальних проблем загальної 

теорії держави та права, комплексного аналізу нормативних джерел, 

узагальнення й систематизації основних положень галузевих юридичних наук 

щодо антикорупційної політики та сучасного правового досвіду  обґрунтовано 

теоретико-правові засади формування антикорупційної правової політики в 

Україні. 

У вступі обґрунтовано актуальність обраної теми, визначено мету, об’єкт, 

предмет, завдання і методи дослідження, розкрито наукову новизну 

отриманих результатів, їх теоретичне й практичне значення, наведено дані 

про опубліковані праці та апробацію основних положень дисертаційної 

роботи, її структуру та обсяг. 

У першому розділі, який містить три підрозділи, охарактеризовані ґенеза 

осмислення феномену корупції у сучасній науці, стан розробки теми, 

виявлено напрями й аспекти досліджуваної теми, що потребують більш 

детального вивчення. Виокремлено й охарактеризовано п’ять основних 

періодів у осмисленні корупції та антикорупційної політки, кожний із яких 

має свої особливості та відображає трансформацію загальних уявлень про 

корупцію як стан моральної деградації суспільства до комплексного аналізу 

причин, змісту й наслідків корупції, результатом якого стають її легальне 

тлумачення, прийняття комплексу нормативно-правових актів, спрямованих 

на запобігання і протидію корупції на міжнародному, європейському та 

національному рівнях, розробка і реалізації антикорупційних політик 

(антикорупційних стратегій) у зарубіжних країнах, у т.ч. антикорупційної 

правової політики України. На основі узагальнення і систематизація наукових 

джерел виокремлено низку основних напрямків і аспектів дослідження 

корупції та антикорупційної правової політики в сучасній вітчизняній та 

зарубіжній правовій науці. 



На основі аналізу наукових положень, висновків і позицій учених, 

особливостей предмету дослідження, його мети і завдань обґрунтовано 

методологію дослідження, яка ґрунтується на загальному розумінні 

юридичної методології в сучасній науці, її структури, світоглядних, 

загальнонаукових і конкретно-наукових підходів і методів, у їх взаємодії та 

взаємодоповнюваності. Наголошується, що наукова доцільність та вимоги 

комплексності, обґрунтованості та достовірності наукових результатів 

дослідження обумовили методологію дослідження теоретико-правових засад 

формування антикорупційної правової політики, яка поєднує: 1) домінуючий 

світогляд, який утілюється в філософсько-світоглядних підходах 

(цивілізаційний, діалектичний, антропологічний, аксіологічний; 2) тип 

наукового мислення, який постає у єдності та взаємодоповнюваності 

загальнонаукових методів (системного, структурного, функціонального, 

формально-логічного, феноменологічного, герменевтичного) і принципів 

пізнання (історизму, об’єктивності, детермінізму); 3) конкретно-наукові 

принципи, підходи та методи (історико-правовий, формально-догматичний, 

порівняльно-правовий, логіко-юридичний). 

Обґрунтовано, що співвідношення понять «державна політика», 

«антикорупційна політика» та «антикорупційна правова політика» 

розкривається через співвідношення понять загальне, особливе, одиничне. 

Плюралізм наукових інтерпретацій антикорупційної політики зумовлює її 

теоретико-правове осмислення через розуміння корупції, державної політики, 

антикорупційної політики, правової політики, антикорупційної правової 

політики, процесів правотворчості, правореалізації, правозастосування. 

Природа антикорупційної правової політики визначається тим, що, з одного 

боку, вона виступає невід’ємною частиною державної антикорупційної 

політики, будучи структурно інтегрованою до неї як у формальному, так і в 

практичному плані, з іншого – є її окремим видом, який має свої особливості.  

Другий розділ присвячено загальнотеоретичній характеристиці теоретико-

правових засад антикорупційної правової політики в Україні. Доведено, що 

нормативно-правові засади формування антикорупційної правової політики в 

Україні тісно пов’язані з тлумаченням корупції як глобальної комплексної 

проблеми, що зумовлює співіснування низки стратегій запобігання й протидії 

корупції та наукових підходів до вирішення проблем у сфері запобігання й 

протидії корупції, формування антикорупційних політик, основними серед 

яких є: правовий, політико-правовий, інституційно-правовий, соціально-

економічний, міжнародний, які мають спільні й відмінні риси. За сферою 

охоплення та інструментарієм, підходами і методами реалізації та суб’єктами 

реалізації охарактеризовано спільні риси антикорупційної політики та 

антикорупційної правової політики, особливості антикорупційної правової 

політики. Обґрунтовано, що наявність спільних рис у антикорупційної 

політики та антикорупційної правової політики уможливлює інтегративний 

підхід, оскільки обидва напрями потребують взаємодії між вищими органами 

державної влади, антикорупційними органами, а також співпрацю з 

міжнародними інституціями та інститутами громадянського суспільства, 

діяльність яких спрямована на запобігання і протидію корупції. 

Охарактеризовано основних суб’єктів антикорупційної правової політики, 

сферу їх повноважень та виокремлено основні проблеми у їх діяльності. 

Запропоновано авторську інтерпретацію поняття «антикорупційна правова 

політика», яке тлумачиться як особливий різновид державної та правової 

політики, що відображає правову стратегію й тактику у сфері запобігання й 

протидії корупції є науково обґрунтованою, послідовною, системною 

діяльністю інститутів та органів держави (насамперед, антикорупційних), 

атрибутивними рисами якої є : державно-вольовий характер і владно-

імперативний зміст; спрямованість на запобігання й протидію корупції; 

втілюється у правотворчій, правозастосовній, інтерпретаційно-правовій та 

організаційно-правовій діяльності; здійснюється правовими методами і 

засобами; має публічний, офіційний характер, у демократичних країнах 



передбачає залучення інститутів громадянського суспільства, діяльність яких 

має антикорупційну спрямованість. Антикорупційна політика й 

антикорупційна правова політика спрямовані на запобігання й протидію 

корупції, а в кінцевому підсумку їх спільною метою та у складі державної 

політики є досягнення суспільно значущих цілей, забезпечення стабільності 

конституційного ладу та сталого розвитку країни. На відміну від 

антикорупційної правової політики, антикорупційна політика є більш 

широким поняттям, і, окрім правових засобів і заходів, охоплює політичні, 

економічні, ідеологічні, організаційні, технічні, фінансові та ін. Доведено, що 

нормативно-правові засади формування антикорупційної правової політики в 

Україні пов’язані з процесами осмислення корупції як глобальної проблеми, 

визнання необхідності боротьби з корупцією та прийняття низки правових 

актів, спрямованих на запобігання й протидію корупції на міжнародному, 

європейському та національному рівнях, визнанням і впровадженням 

міжнародних і європейських антикорупційних стандартів. Визначено та 

охарактеризовано основні правові акти на міжнародному, європейському та 

національному рівнях, які закладають нормативне підґрунтя антикорупційної 

правової політки в Україні. На основі узагальнення наукових поглядів учених 

та основних положень чинних правових актів визначено основні 

взаємозалежні стадії формування антикорупційної правової політики, а саме: 

розробка антикорупційної концепції з урахуванням міжнародних і 

європейських правових стандартів; аналітична оцінка, прогнозування та 

обґрунтування критеріїв ефективності; програмування та планування 

антикорупційних заходів; організація контролю за виконанням 

антикорупційних заходів, реалізація антикорупційної правової політики та 

антикорупційної стратегії в цілому. Обґрунтовано, що антикорупційна 

правова політика не зводиться до формально-юридичного впливу на окремо 

визначені суспільні відносини, а передбачає системну, комплексну діяльність 

та тісно пов’язана із антикорупційною стратегією. Доведено, що стратегічне 

планування та перспективи розвитку антикорупційної правової політики 

ґрунтуються на нормативно-правових засадах, ураховують особливості рівня 

та сфер поширення корупції в країні, загальний контекст, керівні і пріоритетні 

напрями, передбачають комплексне, системне здійснення правових, 

політичних, організаційних, фінансових, технічних заходів, спрямованих на 

запобігання й протидію корупції, наявність чітких критеріїв оцінки їх 

реалізації та системний моніторинг за реалізацією антикорупційної правової 

політики та антикорупційної стратегії в країні.   

У третьому розділі досліджено проблеми і перспективи реалізації 

антикорупційної правової політики в Україні в умовах євроінтеграції. 

Узагальнено сучасний зарубіжний досвід формування антикорупційної 

правової політики та доведено, що розробка, прийняття та реалізація 

антикорупційної стратегії як нормативно-правового акту стратегічного 

характеру в сфері протидії корупції визнається важливим елементом і 

джерелом стабільної, довготривалої практичної реалізації антикорупційної 

правової політики, позитивно впливає на загальний суспільний та правовий 

розвиток суспільства і держави. Досвід формування та практичного втілення 

антикорупційної правової політики в таких країнах, як Австрія, Італія, ФРН, 

Великобританія, Франція, США, Фінляндія, Сінгапур, Китай засвідчив, що 

попри відмінності у формуванні та реалізації антикорупційної правової 

політики у зарубіжних країнах, проблеми запобігання й протидії корупції 

залишаються актуальними, виходить далеко за межі національних держав та 

набувають транснаціонального характеру. Зазначене спонукає до пошуку 

нових форм і засобів протидії корупції. Спільними рисами у формуванні та 

реалізації антикорупційної правової політики в зарубіжних країнах є: 

періодичні емпіричні зрізи стану корупції, в т.ч. з використанням 

можливостей міжнародних профільних організацій, узагальнення і аналіз їх 

результатів; пошук нових комплексних форм і засобів протидії корупції з 

основним акцентом на профілактичні заходи; тісний зв’язок і зумовленість 



форм і засобів антикорупційної політики особливостями правової і судової 

систем, загальними історичними, культурними, моральними особливостями, 

правовою свідомістю, правовою культурою і правовим менталітетом 

громадян; розвиток нормативно-правової бази протидії корупції з 

урахуванням поточних особливостей корупційної ситуації у конкретній 

країні, а також перспектив подальшого розвитку економічних та політичних 

відносин; формування спеціалізованих органів боротьби з корупцією; 

розширення участі громадськості у боротьбі з корупцією; розширення змісту 

та сфери застосування антикорупційних заборон, обмежень та зобов’язань як 

у публічній, так і в приватній сфері; криміналізація нових форм та видів 

корупції, а також злочинних діянь, пов’язаних з нею; розширення юрисдикції 

антикорупційних органів; розширення видів відповідальності, які 

застосовуються за корупційні злочини; удосконалення правового 

регулювання фінансування діяльності політичних партій; регулювання 

лобістської діяльності; удосконалення правового механізму протидії 

легалізації доходів, здобутих злочинним шляхом. Обґрунтовано, що 

ключовим фактором досягнення стійких, довгострокових та всеосяжних 

результатів у сфері боротьби з корупцією є стратегічне планування. 

Впровадження антикорупційних стратегій та планів дій виступає загальною 

вимогою до держав-учасниць низки профільних міжнародних організацій. 

Засадничим у розробці та плануванні антикорупційних стратегій має 

системний підхід, який дозволяє забезпечити її мультиаспектність, 

комплексність, гнучкість та здатність адаптуватися до змін, операційну та 

змістовну замкнутість процесу антикорупційної політики в цілому, 

антикорупційної правової політки зокрема, взаємозалежність та пов’язаність її 

елементів. 

Проаналізовано проблеми формування й реалізації антикорупційної правової 

політики України в умовах євроінтеграції на нормативному, інституційному 

рівні та на рівні реалізації. Обґрунтовано характерні риси антикорупційної 

правової політики України в умовах євроінтеграції. Доведено, що теоретико-

правові засади формування антикорупційної правової політики України та її 

реалізація в умовах євроінтеграції діалектично поєднують статичний і 

динамічний підходи та, поряд із усталеними положеннями про загальні засади 

запобігання й протидії корупції, закріплені у чинних міжнародних і 

європейських правових актах у сфері запобігання й протидії корупції, 

визначаються Конституцією України, чинним антикорупційним 

законодавством, Антикорупційною стратегією на 2021-2025 роки, Державною 

антикорупційною програмою на 2023-2025 роки та правовими актами, які 

відображають вимоги й рекомендації у сфері запобігання й протидії корупції 

та конкретизують напрями й заходи, що забезпечують європейську інтеграцію 

України, з урахуванням досягнутого прогресу в частині боротьби з корупцією. 

Обґрунтовано основні напрями й засоби оптимізації антикорупційної правової 

політики України в умовах євроінтеграції на нормативному, інституційному 

рівнях та на рівні реалізації. 

2.3. Ключові слова антикорупційна стратегія, антикорупційна політика, антикорупційна правова 

політика, державна антикорупційна програма, корупція, антикорупційні 

органи, повноваження органів державної влади, правова політика, 

нормативно-правові акти, стратегічне планування. 

 

2.4. Посилання, за яким 

розміщено текст 

дисертації 

 



2. ПУБЛІКАЦІЇ ЗДОБУВАЧА ЗА ТЕМОЮ ДИСЕРТАЦІЇ1 

3.1. Публікація № 1 здобувача 

3.1.1. Тип публікації  публікація в українському виданні 

 

3.1.2. Бібліографічний опис Калугіна І. О. Суб’єкти формування, реалізації та забезпечення 

антикорупційної правової політики в Україні. URL: Південноукраїнський 

правничий часопис. 2020. № 4. С. 133-141. 

3.1.3. Рік публікації 2020 

3.1.4. Ключові слова антикорупційні органи, антикорупційне законодавство, антикорупційна 

діяльність, правова політика, суб’єкти антикорупційної правової політики. 

3.1.5. DOI https://doi.org/10.32850/sulj.2020.4.23 

3.1.6. Посилання на 

публікацію 

ulj.oduvs.od.ua/archive/2020/4/25.pdf. 

 

3.1.7. Публікація є 

одноосібною 

Так      

3.1.8. Публікація містить 

державну таємницю 

   Ні                

3.2. Публікація №2 здобувача  

3.2.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

3.2.2. Бібліографічний опис Калугіна І.О. Антикорупційна правова політика: природа і зміст. Електронне 

наукове видання «Аналітично-порівняльне правознавство». 2021. № 4. С. 28-

37 

3.2.3. Рік публікації 2021 

3.2.4. Ключові слова антикорупційна правова політика, корупція, протидія корупції, запобігання 

корупції. 

3.2.5. DOI https://doi.org/10.24144/2788-6018.2021.04.5 

3.2.6. Посилання на 

публікацію 

https://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2022/03/7.pdf 

 

3.2.7. Публікація є 

одноосібною 

Так      

3.2.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні    

3.3. Публікація №3 здобувача 

3.3.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

3.3.2. Бібліографічний опис Калугіна І.О. Проблеми вдосконалення антикорупційної правової політики в 

Україні у контексті сучасних викликів. Науковий вісник Ужгородського 

національного університету.  Серія ПРАВО. Вип. 85. Ч. 1. Ужгород, 2024. 

С.71-77. 

                                                 
 

https://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2022/03/7.pdf


3.3.3. Рік публікації 2024 

3.3.4. Ключові слова антикорупційна політика, антикорупційні органи, антикорупційне 

законодавство, антикорупційна діяльність, правова політика. 

3.3.5. DOI  https://doi.org/10.24144/2307-3322.2024.85.1.9 

3.3.6. Посилання на 

публікацію 

https://visnyk-juris-uzhnu.com/wp-content/uploads/2024/10/85-part-1.pdf. 

 

3.3.7. Публікація є 

одноосібною 

Так      

3.3.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні                

3.4. Публікація №4 здобувача 

3.4.1. Тип публікації публікація в іноземному виданні 

 

3.4.2. Бібліографічний опис Калугіна І.О. Удовика Л.Г. Світовий досвід реалізації антикорупційної 

політики в приватно-правовій сфері. Annali d’Italia. Scientific journal of Italy. 

2024. № 61. С. 36-42. 

3.4.3. Рік публікації 2024 

3.4.4. Ключові слова антикорупційна політика, антикорупційні органи, антикорупційне 

законодавство, антикорупційна діяльність, лобізм, правова політика. 

3.4.5. DOI 10.5281/zenodo.14230812 

3.4.6. Посилання на 

публікацію 

https://www.anditalia.com/wp-content/uploads/2024/12/Annali-d’Italia-№61-

2024.pdf 

3.4.7. Публікація є 

одноосібною 

     Ні                

3.4.8. Публікація містить 

державну таємницю 

     Ні                

3.5. Публікація № 5 здобувача 

3.5.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

3.5.2. Бібліографічний опис Калугіна І.О. Удовика Л.Г. Поняття корупції: наукові підходи та легальне 

тлумачення. Юридичний науковий електронний журнал. 2024. № 12. С. 51-55. 

3.5.3. Рік публікації 2024 

3.5.4. Ключові слова антикорупційні акти, антикорупційна політика, правові акти, корупція, 

корупційні діяння, протидія корупції. 

3.5.5. DOI  https://doi.org/10.32782/2524-0374/2024-12/9 

3.5.6. Посилання на 

публікацію 

www.lsej.org.ua/12_2024/11.pdf 

3.5.7. Публікація є 

одноосібною 

    Ні           

3.5.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні                

 



3. ЗАХИСТ 

4.1. Посилання, за яким 

здійснюватиметься 

онлайн-трансляція 
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4. РАЗОВА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ВЧЕНА РАДА 

5.1. Дата рішення Вченої 
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5.2. Член № 1 разової ради  

5.2.1. Роль у раді Голова 
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5.2.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений 

 

5.2.4. Місце роботи (назва 

закладу, установи), 

назва 

 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 

основним місцем 

роботи) 

Запорізький національний університет, головний науковий  співробітник 

Науково-дослідної частини. (Основне місце роботи) 

 

5.2.5. Науковий ступінь Доктор наук 

 

5.2.6. Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук 

(доктора філософії) 

2021 

5.2.7. Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  
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5.3. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 1 разової ради  

5.3.1. Тип публікації публікація в зарубіжному виданні 

 

5.3.2. Бібліографічний опис Makarenkov, O. L. Verification of the anti-corruption policy legal dysfunction at 
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5.3.3. Рік публікації 2024 

https://orcid.org/0000-0003-0042-165X


5.3.4. Ключові слова  

5.3.5. DOI ISВN 978-9934-26-470-2. 

5.3.6. Посилання на 

публікацію 

http://baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/book/529 

5.3.7. Публікація є 

одноосібною 

Так 

 

5.3.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.4. Публікація № 2 за тематикою дисертації члена № 1 разової ради 
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5.4.2. Бібліографічний опис Makarenkov, O. Model of anti-corruption institutions of international and national 

law correlations. Baltic Journal of Economic Studies. 2024. Vol. 10. No. 3. P. 215-

226. 

5.4.3. Рік публікації 2024 

5.4.4. Ключові слова anthropo-dimensionality, corruption, criminal justice, development, entrepreneur, 

equality, innovation, legislation, regulations, government, technology 

 

5.4.5. DOI doi.org/10.30525/2256-0742/2024-10-3-215-226 

 

5.4.6. Посилання на 

публікацію 

http://baltijapublishing.lv/index.php/issue/article/view/2500/2493 

5.4.7. Публікація є 

одноосібною 

Так 
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державну таємницю 

Ні 
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закупівлі, реєстр, податок 

5.5.5. DOI 10.30525/2256-0742/2024-10-5-254-265 

5.5.6. Посилання на 

публікацію 

http://www.baltijapublishing.lv/index.php/issue/article/view/2648 

 

5.5.7. Публікація є 

одноосібною 
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публікацію 
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5.7.7. Публікація є 

одноосібною 
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одноосібною 

Ні 

 

5.8.8. Публікація містить 
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5.11.4. Ключові слова корупція, антикорупційна політика, антикорупційна правова політика, 

боротьба з корупцією, антикорупційні органи, антикорупційна програма, 

антикорупційне законодавство, еволюція, етапи розвитку 

5.11.5. DOI https://doi.org/10.54929/2786-5746-2025-15-01-13 

5.11.6. Посилання на 

публікацію 

https://reicst.com.ua/pmtl/article/view/2025-15-01-13/2025-15-01-13 

5.11.7. Публікація є 

одноосібною 

Ні    

5.11.8. Публікація містить 

державну таємницю 

 Ні                

5.12. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради 

 

5.12.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

1.  

5.12.2. Бібліографічний опис Пелех І.В., Єрмоленко Д.О. Конфлікт інтересів як правопорушення, 

пов’язане з корупцією: деякі теоретичні та практичні аспекти. Юридичний 

науковий 

електронний журнал. 2024. № 12. С. 601-603. 

5.12.3. Рік публікації 2024 

5.12.4. Ключові слова корупція, конфлікт інтересів, потенційний конфлікт інтересів, реальний 

конфлікт інтересів, Національне агентство з питань запобігання корупції, 

антикорупційна політика, боротьба з корупцією, антикорупційні органи 

5.12.5. DOI 
https://doi.org/10.32782/2524-0374/2024-12/140 

5.12.6. Посилання на 

публікацію 
http://lsej.org.ua/12_2024/143.pdf 

5.12.7. Публікація є 

одноосібною 

Ні 

 

https://orcid.org/0000-0003-0042-165X


5.12.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

5.13. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради 

 

5.13.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

. 

5.13.2. Бібліографічний опис Пелех І., Сіденко А. В. Окремі аспекти процесу реформування сфери 

громадського здоров'я, відповідно до євроінтеграції України в умовах дії 

воєнного стану. Журнал: наукові перспективи.. 2023. № № 11(41). C. 1028-

1039.   

5.13.3. Рік публікації 2023 

5.13.4. Ключові слова громадське здоров’я, євроінтеграція, охорона здоров’я, Угода про асоціацію, 

воєнний стан 

 

5.13.5. DOI https://doi.org/10.52058/2708-7530-2023-11(41)-1028-1038 

 

5.13.6. Посилання на 

публікацію 

http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/7728/7773. 

5.13.7. Публікація є 

одноосібною 

Ні 

 

5.13.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.14. Член № 4 разової ради 

5.14.1. Роль у раді Опонент 

 

 

5.14.2. П. І. Б. Івановська Алла Миколаївна 

5.14.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений 

5.14.4. Місце роботи (назва 

закладу, установи), 

назва 

 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 

основним місцем 

роботи) 

В.о. ректора Подільського державного університету  

 

5.14.5. Науковий ступінь Доктор наук 

 

5.14.6. Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук 

(доктора філософії) 

 

2021 

5.14.7. Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  

 

12.00.02 – конституційне право; муніципальне право 

12.00.07 адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне 

право 

5.14.8. ORCID ORCID:orcid.org/0000-0001-8608-5030 

 

https://scientific-rating.znu.edu.ua/index.php?r=publication%2Fview&id=39672
https://scientific-rating.znu.edu.ua/index.php?r=publication%2Fview&id=39672
https://scientific-rating.znu.edu.ua/index.php?r=publication%2Fview&id=39672
https://scientific-rating.znu.edu.ua/index.php?r=publication%2Fview&id=39672
http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/7728/7773
https://orcid.org/0000-0003-0042-165X


5.15. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 

 

5.15.1. Тип публікації публікація в іноземному виданні  

 

5.15.2. Бібліографічний опис Sukhonos, V., Pavlenko, L., Krukhmal, O., Ivanovska, A., & Maletov, D. Forms of 

committing corrupt abuses of public finances and ways to counteract them in 

Ukraine. Amazonia Investiga, 2021. 10 (39), 149-158. 

5.15.3. Рік публікації 2021 р. 

5.15.4. Ключові слова corruption, corruption criminal offencesformsofcorruptabuses, publicfinances, 

ways to counteractcorrupt abuses. 

5.15.5. DOI doi.org/10.34069/AI/2021.39.03.14 

5.15.6. Посилання на 

публікацію 

https://amazoniainvestiga.info/index.php/amazonia/article/view/1581 

5.15.7. Публікація є 

одноосібною 

Ні 

 

5.15.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.16. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 

 

5.16.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

5.16.2. Бібліографічний опис Івановська А.М., Владовська К.П.  Правові засади звернення до суду в 

інтересах інших осіб органів публічної влади та посадових осіб та їх участі у 

справах про правопорушення, що пов’язані з корупцією, вчинені публічними 

службовцями.   Економіка. Фінанси. Право. 2022. № 11/2. С. 19-22. 

5.16.3. Рік публікації 2022 р. 

5.16.4. Ключові слова посадові особи, публічна служба, публічний службовець, електронна 

декларація, корупційне правопорушення, пов’язане з корупцією 

правопорушення, адміністративне судочинство, адміністративний процес, 

адміністративний позов, прокурор, Національне агентство з питань 

запобігання корупції 

5.16.5. DOI https://doi.org/10.37634/efp.2022.11(2).4 

5.16.6. Посилання на 

публікацію 

http://efp.in.ua/uk/journal-article/971 

5.16.7. Публікація є 

одноосібною 

Ні 

 

5.16.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні 

 

5.17. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 

 

5.17.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.17.2. Бібліографічний опис Івановська А.М., Гаврік Р.О. Прикладні питання вирішення справ про 

правопорушення, що пов’язані з корупцією в адміністративному 

судочинстві. Економіка. Фінанси. Право. 2023. № 5. С. 6-10. 

5.17.3. Рік публікації 2023 

5.17.4. Ключові слова корупція, корупційне правопорушення, пов’язане з корупцією 

адміністративне правопорушення, адміністративне розслідування, 

адміністративне судочинство, Національне агентство з питань запобігання 

корупції 



5.17.5. DOI https://doi.org/10.37634/efp.2023.5.1 

5.17.6. Посилання на 

публікацію 

http://efp.in.ua/uk/journal-item/351 

5.17.7. Публікація є 

одноосібною 

Ні      

 

5.17.8. Публікація містить 

державну таємницю 

    Ні              

 

5.18. Член № 5 разової ради 

5.18.1. Роль у раді       Опонент     

5.18.2. П. І. Б. Тихомиров Денис Олександрович  

5.18.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений     

 

5.18.4. Місце роботи (назва 

закладу, установи), 

назва 

 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада (за 

основним місцем 

роботи) 

Національна академія внутрішніх справ,  

професор кафедри теорії, історії та філософії права 

 

 

5.18.5. Науковий ступінь Доктор наук      

 

5.18.6. Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук 

(доктора філософії) 

 

2021 

5.18.7. Шифр і назва 

спеціальності, з якої 

здобуто ступінь  

 

12.00.01  теорія та історія держави і права; історія політичних і правових 

учень 

 

5.18.8. ORCID https://orcid.org/0000-0001-8366-8564 

5.19. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 

 

5.19.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

5.19.2. Бібліографічний опис Тихомиров Д.О., Петровський А.В. Антикорупційна політика щодо 

експертизи нормативно-правових актів: компаративний аспект. Юридичний 

науковий електронний журнал. 2025. № 1. С. 651-654. 

5.19.3. Рік публікації 2025 

5.19.4. Ключові слова антикорупційна політика, експертиза, нормативно-правовий акт, 

правотворчість. 

5.19.5. DOI  https://doi.org/10.32782/2524-0374/2025-1/151 

5.19.6. Посилання на 

публікацію 

www.lsej.org.ua/1_2025/153.pdf 

5.19.7. Публікація є 

одноосібною 

     Ні                

http://efp.in.ua/uk/journal-item/351


5.19.8. Публікація містить 

державну таємницю 

    Ні                

5.20. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 

 

5.20.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

5.20.2. Бібліографічний опис Тихомиров Д.О., Старицька О.О. Юридичне конструювання поняття 

державної політики в загальнотеоретичній юриспруденції. Науковий вісник 

Ужгородського Національного Університету, 2025. Серія ПРАВО. Випуск 

87: частина 1. С.118-123.   

5.20.3. Рік публікації 2025 

5.20.4. Ключові слова політика, юридична конструкція, державна політика, конструювання, 

структура державної політики, сфери державної політики. 

5.20.5. DOI https://doi.org/10.24144/2307-3322.2025.87.1.17 

5.20.6. Посилання на 

публікацію 

visnyk-juris-uzhnu.com/wp-content/uploads/2025/03/19.pdf 

5.20.7. Публікація є 

одноосібною 

Ні                

5.20.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні                

5.21. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 

 

5.20.1. Тип публікації публікація в іноземному виданні 

 

5.20.2. Бібліографічний опис Svitlana Hretsa, Denys Tykhomyrov, Maryna Olashyn, Oksana Rudanetska, 

Halyna Bogoniuk. Transformation of the legal system in a time of war: 

international, administrative, and criminal aspects. Cuestiones politicas. Vol.40. № 

75 (2022). P.879-900. 

5.20.3. Рік публікації 2022 

5.20.4. Ключові слова international humanitarian law; wartime hostilities; international organizations; 

transformation of the legal system; war crimes 

5.20.5. DOI https://doi.org/10.46398/cuestpol.4075.53 

5.20.6. Посилання на 

публікацію 
https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/handle/lib/47900 

5.20.7. Публікація є 

одноосібною 

Ні                

 

5.20.8. Публікація містить 

державну таємницю 

Ні                

 

Підтверджую, що всі відомості, викладені у цьому повідомленні,  

є достовірними 

 

Зав. кафедри цивільного права _________ 

____________________________________                           Д.О. Єрмоленко 
                                                                                                                                     

           «_____» ______________________ 20___р. 

 


